

夢入桃花源

「蘭芬同學，起來吧！你再睡下去便要遲到了！」「校車叔叔，讓我多睡一會兒嘛！」「好呀！不如我送你回家睡一整天好了。」「不要這樣認真嘛，我只是跟你開玩笑而已。」我馬上揸起書包，箭也似的飛奔下校車。

「校車叔叔真可惡，故意這麼遲才叫醒我下車。今天上學的路好像比平時長了許多。咦，這裏有桃花林的嗎？怎麼我從來沒察覺的呢？桃花樹生長得如此茂盛，看來是有人打理的，也許桃花林內有人居住也說不定，試進去看看再作打算吧！或許還會像《桃花源記》的漁人般，被我發現人間仙境呢！」我邊走邊自言自語地說。

看來我錯了，這裏是人煙絕跡的地方，且還是個迷宮呢！此時，一艘小漁船忽現眼前。「你也是迷路的？我們一起坐船找出路吧！」「幸好出門遇貴人啊！」我一邊點頭，一邊感恩說。「小兄弟，你家在何處？」「我住在屯門碼頭。大叔您也是住在附近的吧？」「屯門碼頭？恕老夫孤陋寡聞，從沒有聽說過此地方。」「那大叔您住在哪裏的？」「武陵。小兄弟你到過那裏遊玩沒有？」「武陵？不是在湖南省的嗎？大叔，您說笑吧？您一直只靠這艘船來到香港？」「對呀！」「不太可能吧？武陵這地方有河流直達香港的嗎？怎麼我從沒聽聞過？那麼大叔為何要遠道而來呀？不要告訴我是爲了捕魚。」「對呀，是捕魚呀！我順着溪流便來到這裏來了。」現在的捕魚業競爭真大，令內地的漁民不惜離開別井，千里迢迢地到來香港捕魚。「對了，小兄弟又是爲何而來的？」「上學呀！但不知怎的，途中卻迷路了。」「原來是迷途書生。」言談間，我發現大叔說的話往往令我百思不解，但看他的神情又不像是在胡言亂語，令我疑信參半。

儘管如此，我們也喋喋不休地暢談了數小時，直至們們發現了一座山。我們看見山中的洞口好像有亮光，於是我們便下船走進洞口裏。穿過山洞後，我們竟然到達了一條村莊！一望無垠的平地，房屋整整齊齊地排列着；禾黍油油的田地，縱橫交錯的小路四通八達；優美的池塘盛開着朵朵出淤泥而不染的荷花，清香四溢。一路上盡是美不勝收的景色，爽朗的歡聲笑語，藹然可親的面孔，實叫人神往。

不知是我衣着古怪還是行爲異常，有一大羣人跟在我們後頭。「你們從何處來的？」其中的一位村民突然開口問道，於是我們便原原本本地把我們的遭遇一一道出。村民得知了事情的來龍去脈後，便邀請了我和大叔到其中一位村民的家去作客。他們備酒、殺雞，以他們最好的酒菜招待我們。飯桌上，我們一直口若懸河，不亦樂乎。其後，各村民也邀請我和大叔到他們家去作客。我們在那裏逗留了數天，便向村民告別了。臨走時，村民更特意爲我們準備了一些食物，以備我們路上享用。他們真設想周到呢！

離開那「禮義之邦」後，我和大叔便又再次展開「尋家之旅」了。我們登山涉水，不知走了多少路。「咦？那不是……對了！那是我前來時行經的直路啊！

我能回家了！」我高興得手舞足蹈，不停高呼。「先別這麼激動，船快翻了！讓我先把船靠岸吧！」大叔急忙說道。「對對對！」我連忙點頭說。

抵岸後，我也就和大叔揮手道別了。此時，校車叔叔突然向我大叫道：「你還不趕快！同學們正等你呢！」聽罷，我便加速步伐，一溜煙地向着校車衝去。「下車最遲的是你，上車最遲的也是你！」校車叔叔斥責道。「下次不敢了。」我沒神沒氣地敷衍說。「不要再昏迷在我車上了呀！」他又說道。「行了呀！你很嘮叨呀！」說罷，我便抱頭大睡了。

「起來了！」一聽便知是校車叔叔的聲音。「到家了嗎？」大家看看！這次我沒有賴牀了！「到校了！你睡醒沒有？難道你就不能人如其名，行爲配合你的名字嗎？唔爛馴(吳蘭芬)同學！」「甚麼嘛，叔叔又在耍我嗎？我們不是剛從學校離開的嗎？怎麼……」此時，「鈴鈴鈴……」上課的鐘聲響起。「現在到底是誰耍誰了？我看你還是趕快返回學校好了。」校車叔叔邊說邊把我趕下車。噢，剛才桃源之旅只是南柯一夢！

回到課室，被老師教訓一頓後，我便返回座位，準備上課的用品。「咦？這不就是村民送我的食物盒嗎？這到底是怎麼一回事呢？」